ATANYIMATA
1. Atveran o didvoopa Béong: F=3%+49+52 m. Na Bpebovv: To pétpo, r, ToL F Kou 10 po-
vadiaio Swdvooua, , oV katedBuven Tov F.

2.Av A=3%-2§+52 mxo1 B=%+4+2% m, va Bpebovv ta A+B ko1 A-B.

3. Ta amoteléopaza §60 mpofinudtmv Sivovror oG (o) T=%+2§-4 mxar (B) F=39—1%.
Iow gtvar to AdBog mov yiveton oo kabéva;

@Hdvcn Ot éva cOpaTido ackobviar o1 Suvdueic: F =2%+3§-5z, F,=—58+§+32 ,
K, =2-2§+43 xon F, =4%—3§ 22, 6hec oe N. Na Bpebobv: (a) 1 cvvictapévn F 1ov Suvvi-
uewv ko (B) to uérpo g, F. ‘ ’

5. Zuvapthioet 1o ypdvov £, kot ce uovddeg S.I., To Sidvvopa Béomg evée copandiov dtveran
amd T oxEon: F(¢) =31’k +sin(z1)§ + 5™z . No, Bpebein Béom tov copandiov étav r=3s.

6. To dwavoopa Gémé evog copatidiov sivar r(?) = asin(wr)X + acos(wt)§ , 6TOV Ta @ KAl ©
sivan otabepd war ¢ o ypévog. Na Bpedsi 1 g&lowon mg tpoyiag Tov cmpoTdiov o1 LOPOT
f(x,7,2) = 0. Tueldovg kapmdin sivar 1 tpoyd; v

@ o duvoopa Béomg evdg copandion sival F(r) = asin(wr)X+acos(wt)§ +52 . (o) Asifete 6T

copatido kvsita oe oTabepn| andotucn amd Tov agova tav z. (B) Tt eidovg Tpoypd Sia-
YPapEL TO cORATdo;

8. Avo cepatido kivotvral éTol dGote va &xouv Swaviouato Béong, o povadec S.I,

=G+ 20k + (4+40)F+(5+202  xo T, = (20— —11)%+ (10+9¢ - 262)§ + (1 + 40)2
avrioTowyo, 6mov ¢ eivat o XPOVvog. Amodeifete 6T ta copatidia Oo ovykpovoBovv kai Bpeite
woTE Kot o Ba cvuPel avto.

9. H 8¢om evég copendion Sivetar, cuvaptfiost Tov ypévov ¢, kot ot uovédeg S.1., amd to ig-
vooua B€ong T =(r+2)X+4§ +(5+1)z. No Bpebodv: (o) M ToxdTTa, B, xer (B) N emtd-
XUVOT} TOV SOUATIS0, 3, CUVAPTYGEL TOV YPEVOU.

10. Atvovtos ta Saviopote A =28+2y-2 m ko1 B=6x-39+2z m. Na Bpebodv: (o) To
E0WTEPTKS YVopEvo A-B xar (B) 1 yovia 6 petald tov A ko B.

11. H 86vaun F=2%-9y-2 N petoromiler To onueio epapuoyhc rﬁg xatd punikog tng svbeiog
and to onueio A mpog oto onpeio B. To Sidvvoua Béomc Tov A sivor T =3%+49+52 m ko
T0v B I, = 5% -2+ 62 m. Na Bpebei 10 épyo W = F-(x,-T) oV Topayel | dvvapun.

12. Znpewy uéla m xaveito mdve oe tpoyid mov Siverar o TAPOUETPIKT] LOPOT| (G
x = afcos wr + wt sin wt) y=oalsinor-wtcos wt) z=0,
dmov ¢ eival 0 ypdvog, kot @ Kkl @ stvan Beticég otabepéc. ‘
(o) Na Bpedei 10 Sidvoopa Héone ¥, 1 TayOTNTE ¥ KoL 1) EMTGXOVOT A g paloc cLvVapTn-
GEL TOV YpOvov. ’



(B) No Bpedei 1o HETPO TN TaxdTTOG, v, ko To Hovadiaio StdWGua v.
(v) Bpsite M Yovie ¢ petafsh ™G T TTOS Kot Top GEova, Twv x.

(6) Bpeize ™ dovaun F mov aoKeltal néve oM pdla. Aeifete 6y QTOTEALITAL AMb S0 gy-
VIOThoEC: pig KEVIPOUOAO Shvaun pog to ompeio (0, 0), uia pe Katevbovon . -

13. H §bvaun F=g+ 4y -23 N aokeitar oo OTMEIO F=2% -39 _3 m. Iow, stvar pomn| tng
Sovapne wg mpog 7o onueio (0,0,0), N=¢xF;
14. Enusmucr] néla m aveitar oo eMinedo xy whve oe TPOYI8 mov Sivetar og TapapETpUKH

Hopo ¢ x = acos(wr), y= bsin(wr), 6mov ¢ efvgy o XPOVOG, kot a, b a1 o stvar BeTucsc
otabepéc. : ‘

GEL TOV ypdvov.

(v) Na Bpebei N dvvaun F moy QoKelToL v ot pala, Suvapmoer Tov ypdvou. Agifere
6T n §Vvaun sivoy KEVIPIKA [Snhadd Hopotc F= F(r) £ ] xou Bpeite ™ pOTT| TG B¢
TPOS TV apYN TOV aEévay, N =FxF. ' |

(®) Na Bpedei n opui §=mp ™G nicac. Asifere 6mi OTPOPopLN e pdag wg mpog Ty

apxn TV afévav, L =fx P, eivar oTabepn].

15. Na Bpebei 1o dwdvvoua § moy TAPIOTAVEL TNV emopGvely TOV mapaAinAoypdupon toy o- -
m0t0v 8%0 Thevpéc sivar 1q Saviopaty A =2z — 6Y-3Z mxo1 B=4s+ 39~z m.

si&a‘cs oT ta Swviouate A =254 2¥-im, B=62-39+2; m ko C=108+¥ m efvgy
CWVETITED L. : ,

ATIANTHZEIZ
2. A+B=48+2§+72 m xm A-ﬁ:zi-sy+32 m. 1. w=97J 13, N=10§:+3§'+llim-N.
4 F=28-9 N, r=5 N. . 4y =a*, ko (©, @) o eninedo x. 10, (@)
AB=4m?, (B) &=arccos0,1905=79¢. s, r(3)=27%~§+5¢73 m. 7. (@) H andotacn 1ou

copandiov axd toy aCova TV z eivar [3? + YV =a=corah. (B) Awypagper OTEWPOESN TpoyIl
aKTiVag g pe GEova Tov agova tav z, 12, (@) T=a(cosar+ @rsinwe )R + a(sin wr — wt cos o)y, .

b oy P

v=aw2t(coswti+sincot)“r), a=amz[(cosa)t—wtsinwt)ﬁ+(sinwt+a)tcosmt))7:], B) v=aw*,
V=cosar +sinary, (v) g=or @) F=mo*f+2man’s 1. r=7,07m, F=ok (3 +4y+52).

3. (@) ota Setid, gva S1dvooua mpootifery oe éva Babuwtd uéyeBos. (B) Sev divovrar o1 uo-
vadeg. 8. N r=2 T8 SOUaTId svumizToyy om Béon F= L) =L2)= 142+209+92m.

16. Emeidny sivan A BxC=0, 1q dwvicuate sivay Ovveminedo. 9. §=(] +ANR+81+2 s
a=4%+8y m/s’.  15. S=152~10§+308 m? 14. (@) Erréwyn (x/a)* +(p/b)y =1, ()
F=acosa)ti+bsinwt)”f, ﬁ=—wasinwt§c+(obcosmr9, §=~a)2acosa)ti—cozbsina)t5'=—a)2F,‘ (v)
F

=-mw’f, N=0, (5) P = om(~asin wrz +bcosary), L=wmabs




